
Resultado de Encuesta Docente 2025-1

Profesor AGUIRRE OLEA PABLO LEOPOLDO Inscritos 19

Curso MAT283 - LABORATORIO DE MODELACIÓN II  - Paralelo 1 Respuestas 11 (57%)

Profesor Departamento Campus
Evaluación Global (0.5*CH+0.3*R+0.2*F) 3.9 3.7 3.8
Manejo de contenidos y habilidades
pedagógicas (CH)

3.9 3.7 3.8

Relación Profesor / Estudiante (R) 3.8 3.6 3.8
Aspectos formales (F) 4.0 3.7 3.8
(CH): promedio de las preguntas 8,9,10,12,13,14,19

(R): promedio de las preguntas 15,16,17,18

(F): promedio de las preguntas 1,2,3,4,5,6,7,11

Gráfico comparativo entre Profesor, Departamento y Campus



Frecuencias de Respuestas y Promedio
Pregunta Nunca o

casi
nunca

A veces Frecuentemente Siempre Promedio

1 Cumplió con las actividades planificadas
para el curso

0 0 0 11 4

2 Asistió a clases con regularidad 0 0 0 11 4

3 Asistió a clases con puntualidad 0 0 0 11 4

4 Distribuyó correctamente el tiempo del
curso

0 0 0 11 4

5 Utilizó criterios de evaluación claros y
explícitos

0 0 2 9 3.8

6 Aplicó evaluaciones que se ajustaron a las
actividades desarrolladas en el curso

0 1 0 10 3.8

7 Entregó las calificaciones en los plazos
establecidos

0 0 0 11 4

8 Mostró dominio de los contenidos del curso 1 0 0 10 3.7

9 Transmitió los contenidos del curso de
forma clara y comprensible

0 0 0 11 4

10 Creó un ambiente favorable para el
aprendizaje

0 0 0 11 4

11 Mostró preparación de las clases 0 0 0 11 4

12 Respondió adecuadamente las preguntas
de los estudiantes

0 0 0 11 4

13 Motivó a los estudiantes a adquirir el
contenido del curso

0 0 1 10 3.9

14 Estimuló la participación activa de los
estudiantes en sus clases

1 0 0 10 3.7

15 Promovió el diálogo entre los estudiantes 1 0 1 9 3.6

16 Fue respetuoso con los estudiantes 0 0 0 11 4

17 Estuvo abierto a recibir críticas y
sugerencias de parte de los estudiantes

1 0 0 10 3.7

18 Estableció una relación de confianza con
los estudiantes

1 0 1 9 3.6

19 Mostró compromiso con el proceso de
aprendizaje de los estudiantes

1 0 0 10 3.7

Frecuencias Promedio

1 2 3 4 5 6 7 Profesor Departamento Campus
¿Cuánto aprendiste con este profesor en el
curso?

1 0 0 0 1 1 8 6.2 5.9 6.1

Sí No
¿Recomendarías a otros estudiantes tomar este curso con este profesor? 91% 9%

¿Cuál es tu opinión general sobre el profesor?
Muy buena.

Buen profesor.

Muy buen profesor, siempre preocupado por las inquietudes del estudiante.

Un profesor muy preocupado del avance, muy planificado y organizado; las evaluaciones venían con pautas súper claras.

Buen profesor, muy ordenado con el trabajo a realizar.

El profesor se muestra comprometido con la realización del curso, siempre puntual y acertivo con los tiempos del curso y la realización
de los hitos. Ninguna queja.



¿Cuál es tu opinión general sobre el curso?
Curso muy practico para aplicar las habilidades desarrollada a lo largo de la carrera.

Un buen curso para acercarse al final de la carrera

Muy buen curso

Hubo buenos profesionales con problemas interesantes, aprendí harto de esta experiencia

Es una muy buena instancia para poder generar experiencia y conocer profesionales de distintas industrias dónde podemos aportar
con nuestras herramientas matemáticas.


